

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
16. pon	Sv. Kornelij	† Boštjan Vodopivec, obletna	
17. tor		† Samuel Mozetič	Maša ob 7.30
18. sre		† Rijavec Jožef, Marica in Franc, Potok 19a	
19. čet		† Ani Jelen, 30. dan † Klavdija in †† starši Čotar, Potok 28a	ŽGS
20. pet	Sv. Andrej Kim Taegon in drugi korejski mučenci	† Hilarija in Jožef Berce, Ulica Bojana Vodopivca 12	
21. sob	SV. MATEJ	† Alojz Pelicon, Ledine 6	stična
22. ned	<b>25. NEDELJA MED LETOM – SLOMŠKOVA</b>	<u>Zalošče 8.15</u> – †† iz Zalošč 58 <u>Dornberk 9.30</u> – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina <u>Prvačina 10.45</u> – †† starša Albina in Maks Gregorič, Prvačina 17	

### ŽUPNIJA DORNBERK

- V soboto, 5.10. bomo odšli na celodnevno romanje po Koroški. Prijave zbiramo v zakristiji ali pisarni do 22.9. Dodajam tudi možnost zbiranja prijav na SMS **040-261-355**. S prijavo tudi poravnamo stroške, pri prijavi prek SMS pa poravnate ob odhodu. Vabljeni!
- Otroški pevski zbor bo z vajami začel v oktobru, točen termin še sporočimo. Lepo vabljeni otroci vseh starosti. Letos bodo z vami kar tri izkušene zborovodkinje.
- V ponedeljek so uradne ure od 14.00 do 18.30.
- Srečanje ŽGS je v četrtek ob 20.15.

### SKUPNA OZNANILA

- Ob pripravi na Stično mladih, ki bo 21.9., vabim mlade in zadnja dva razreda OŠ k vpisu. Vpišete se v zakristiji samo še danes. Mladi toplo vabljeni.
- 22.9. se začenja priprava na poroko v Novi Gorici-Kristus Odrešenik. Prijavite se na 051323165.
- V oktobru bomo predvidoma začele skupno druženje s petjem. Vse zainteresirane mamice me lahko kontaktirate na telefonsko številko: **051-232-089** - Eva. Za točen dan in uro vaj se bomo dogovorile sproti. Veselim se skupnega druženja ob petju, pogovorih in sladkanju! Eva.

### ŽUPNIJA PRVAČINA

- Karitas - vabilo: sodelavke Karitas bomo nadaljevale z molitvijo rožnega venca. Nadaljujemo to sredo. Lepo vabljeni.

## PRIJATELJI SO REKLI, DA BO KUL... IN IMELI SO PRAV!





28.9.2024 ob 19.30

Cerkev Sv. Danijela

Dornberk

**FILMSKI  
VEČER**

gost: p. Andraž Arko





# OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 568

Leto XII

16. september – 22. 9. 2024

## ŽUPNIJSKO ROMANJE NA KOROŠKO z agencijo Trud, 5.10., povzetek

Odhod iz Dornberka v jutranjih urah. Vožnja do Krke, kjer je kneginja Ema Pilštajnska - edina slovenska svetnica sv. Hema - leta 1043 zgradila samostan in cerkev ter tako omogočila nastanek kasnejše krške škofije. Ogled znamenite romanske katedrale (1140-1200). Ogledali si bomo tudi romansko kripto z grobom sv. Heme (umrla 1045). Maša. Po kosilu nadaljevanje vožnje do Gospe Svete (Maria Saal), kamor se stekajo reke romarjev že 1300 let. Velja za najstarejšo slovensko božjo pot. Za konec dneva se bomo ustavili še ob Vrbskem jezeru.

CENA: 59 evrov

## VEČERI ZA MLADE – z navdihom v veri in življenju

V soboto, 28.9.2024 ob 19.30, bomo v Dornberku gostili mlade iz Vipavske in Goriške. Naš gost bo p. Andraž Arko. V tem letu pripravljamo vrsto srečanj za mlade, ki bodo potekala po župnijah našega okolja. Zanimivi gostje, zakuska, poživljajoče petje in molitev nas bodo spremljali od Gorice do Ajdovščine. Prvo v tej vrsti je ravno objavljeno. V naši župniji ste povabljeni predvsem srednješolci in študentje, seveda ste dobrodošli tudi novi pripravniki na birmo in pretekli birmanci.

## MISLI IN NASVETI SVETNIKOV

Pred dnevi me je po tedenski sveti maši ustavila gospa in v prijetnem pogovoru pohvalila moje pisanje prispevkov za oznanila. Na moje veliko presenečenje mi je celo podarila knjigo duhovnika Štefana Gobbija, za katerega je prav v letošnjem letu stekel postopek za razglasitev svetništva.



Na sliki: Štefan Gobbi

Štefan je nekoč, na romanju v Fatimo, pred kipom Brezmadežne prosil za nekaj svojih sobratov duhovnikov, ki so bili v stiski. Naenkrat ga je neznana notranja moč spodbudila, naj zaupa v Marijino ljubezen in kmalu je dojel, da ga Marija vabi k posebnemu poslanstvu. Ustanovil je tako imenovane »Binkoštno dvorane«, v katerih je z molitvijo vabil duhovnike in tudi laike, da svoja življenja v celoti posvetijo Mariji in krepijo pobožnost do nje.

V knjigi so navedene številne misli, ki mu jih je Marija na mističen način sporočala v »notranjem govoru.« Molitev, posebno kontemplativna, namreč nikoli ni monolog, ampak dialog, pri katerem je treba pustiti, da imajo večji delež nebeški sogovorniki.

Cerkev je njegova sporočila odobrila. Kardinal Bernardino Ruiz je zapisal v uvod knjige: »Ob tej priliki bi rad priporočal branje teh sporočil, ker pospešujejo širjenje češčenja presvete Device.«

>>>

Gospa, ki mi je knjigo podarila, pa mi je z žarom v očeh priporočila, naj preberem posebno lep odlomek, v katerem Marija na čudovit način spregovori o naši zadnji uri. Odlomek je zares čudovit in ker mislim, da bo v tolažbo in spodbudo mnogim, želim deliti delček tudi z vami.

Marija tako v svojem sporočilu duhovniku Štefanu sporoča vsem nam: »*Kolikokrat ste med molitvijo svetega rožnega venca ponovili prošnjo: »Sveta Marija, Mati Božja, prosi za nas grešnike, zdaj in ob naši smrtni uri.« To je prošnji klic, ki ga poslušam z velikim veseljem in ga vedno uslišim.*«

Nadalje nadaljuje zelo slikovito in tolažeče: »*Ob vaši smrtni uri sem poleg vas s sijajem svojega poveličanega telesa; vaše duše sprejemem v svoje materinsko naročje in jih nesem pred obličje mojega Sina Jezusa za njegovo posebno sodbo. Pomislite, kako veselo mora biti srečanje z Jezusom za tiste duše, ki mu jih predstavi lastna Mati! Pokrijem jih namreč s svojo lepoto, podarim jim vonjavo svoje svetosti, blišč svoje čistosti, snežno belo oblačilo svoje ljubezni. Če je kje ostal kakšen madež, stegnem svojo materinsko roko, da ga obrišem in vam podarim sijaj, ki vam omogoči vstop v večno rajsko blaženost.*«

Svoje sporočilo pa zaključí z vabilom in spodbudo: »*Vabim vas, da se v času svojega življenja trdno povežete z menoj, če hočete okusiti veliko veselje, da me boste videli poleg sebe, ko bom v svoje materinsko naročje sprejemala vaše duše ob vaši smrtni uri.*«

»Marija je Bogu najbližja. Če se bližamo njej, se s tem bližamo samemu Bogu«, pravi sveti Maksimiljan Kolbe, ne bojmo se torej tudi sami, posebno po pravkar prebranih spodbudah, vedno znova zatekati k naši nebeški Materi in se ji z dneva v dan izročati.

Sodelavec oznanil

---

### ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

**Dornberk:** Brdo in Draga do št.4

### BRALCI

**Dornberk:** 4. skupina

**Prvačina:** 101-120

**Zalošče:** 1. skupina

**Zalošče:** Gmajna 1. del

**Prvačina:** 3. skupina

---

### KONTAKTI

#### Župnija Dornberk

Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk

#### Župnija Prvačina

Prvačina 177,  
5297 Prvačina

#### Župnik

Boštjan Toplikar  
T 031/665 299

E bostjan.toplikar@rkc.si

---

### SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJENJO DRUGAČE

#### Urniki maš

Dornberk med tednom ob 19:30. Ob torkih je maša ob 7:30.  
V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45.

#### Uradne ure

Ponedeljek od 14.00-18.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

#### Spoved

Po dogovoru v župnišču in na prvi petek ob 17.30.

---

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: [oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com](mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com)